
 

TABELA OBLICZENIOWA ROBÓT ZIEMNYCH.  
Remont ul. Chorzowskiej w Świętochłowicach – Etap 3 

Powierzchnia 
[m2] 

Średnia 
powierzchnia 

[m2] 

Objętości  
[m3] 

Nadmiar  
i niedobór 
objętości  

[m3] Lp. Przekrój 

Wykop Nasyp Wykop Nasyp 

Odległości 
[m] 

Wykop Nasyp 

Zużycie 
na 

miejscu 
[m3] 

Wykop Nasyp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
41. 1.2+70.00 - 0,09 - 0,12 16,00 -  1,9 - - - 
42. 1.2+86.00 - 0,14 - 0,21 35,00 -  7,4 - - - 43. 1.3+21.00 - 0,28 - 0,22 32,00 -  7,0 - - - 44. 1.3+53.00 - 0,16 - 0,17 37,00 -  6,3 - - - 45. 1.3+90.00 - 0,18 - 0,20 27,00 -  5,4 - - - 46. 1.4+17.00 - 0,22 - 0,23 33,00 -  7,6 - - - 47. 1.4+50.00 - 0,24 - 0,33 37,00 -    12,0 - - - 48. 1.4+87.00 - 0,42 - 0,35 43,00 -    15,1 - - - 49. 1.5+30.00 - 0,28 - 0,24 27,00 -  6,5 - - - 50. 1.5+57.00 - 0,20 - 0,25 30,00 -  7,5 - - - 51. 1.5+87.00 - 0,29 - 0,30 21,00 -  6,3 - - - 52. 1.6+08.00 - 0,30 - 0,31 24,00 -  7,4 - - - 53. 1.6+32.00 - 0,32 - 0,30 22,00 -  6,6 - - - 54. 1.6+54.00 - 0,29 - 0,30 36,00 -    10,8 - - - 55. 1.6+90.00 - 0,31 - 0,28 30,00 -  8,4 - - - 56. 1.7+20.00 - 0,24 

- 0,26 22,00 -  5,7 - - - 57. 1.7+42.00 - 0,28 - 0,28 19,00 -  5,3 - - - 58. 1.7+61.00 - 0,27 - 0,14 23,00 -  3,2 - - - 59. 1.7+84.00 - 0,00               Σ -  130,4 - - -             
      Roboty ziemne: 130,4  130,4 70,4 - 60,0 
        
        
        
        

Wykop rowka pod krawężniki: 
            550,0*2*0,064 = 70,4 m3 
Koryto zatoka autobusowa: 
                   120,4*0,50 = 60,0 m3 
                                  Σ  130,4 m3 
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